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KonTponbsna podora Nel0, 6 xiac
«IlepneHAMKYIAPHI 1 apaneabHi MpsMi»
Bapianr 1

IToxamwoauit ma cepedniil pieri Ha6¥aAbHUX DOCAZHEHD

Y saBaauaax 1—-6 subepiTh MpaBUJIbHY BiANOBi/lb.

fike 3 HaBeeHUX TBep/YKeHb NpaBuJIbHe?

Axmo aBa BiAPI3KH He NepeTHHAIOTLCS, TO BOoHM 000B’3K0BO napa-
JIenbHi.

JlBa BinpiskH, AKI JexKaTh HA NEePHEeHANKYISPHEAX NPAMHX, HA3UBa-
IOTHCH NMEePHeHIHKYISPHUMH,

Sxmo aBi npsaMi, MO JeXaTs B OJHIN MIOMKHI, IV
nepueHAHKYJIAPHL 10 TPeTbol, TO BOHH NepeTH- |
HAKTHLCA. ' '
JBa npomeHi He MOy Th OyTH napanelbHAMH.
fIki koopauHaTH Mae Touka M, no3HavyeHa Ha pu- 01
cynry? A)(3:2); B) (-2;3); B)(2;3); I') (-3;-2). |
fAka 3 TOYOK, NO3HAYEHUX HA PUCYHKY, MAE KO-
opannrar (2;-1)? A) A; B) B; B)C; ) D.

fIxa 3 HaBegeHUX TOYOK JIEXKHUTE Ha oci aberuc?
A(1:1); B) B(-3;0); B)C(0;2); I') (-3;3).

fIka 3 HaBeJleHUX TOUOK He JIeKHUTh Ha Oocl opau-
nar? A) A(0;-5); B) B(1;0); B) C(0;1); T') D(0:0).
CKinebKH Ha KOOPAHHATHIA naomuAEi icHYE TO-
4ok 3 koopannaramu (7;7)?
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Onna; B) asi; B) 6eaniu; I') sxogrol.

Hocmammuiii pieens Hasiarbhux 00CAZHEHb

. Haxpecxnite tynuit kyr AOB i noanauTte Ha #oro cTopoHi OB ToOuKy
C.

ITposenitTe 9epe3 TouKy C ABi NpAMi: NepHNCeHAUKYJAAPHY A0 OpA-

moiOC i napaneasay npamiit OA.

IlobyayiiTe HAa KOOPAWHATHIN NJOUIMHI TOYKH A(—2;3), B(5;—l);
C(-2:1); D(3;1). BraiiniTs KOOPAMHATH TOYKH IEPETHHY BiApiskis
ABiCD.

Bucoxuit pisenb Hasuaabhux 00cAZHEHD

IToGyayiiTe rpagik sanexkHocTi 3MiHHOI y Bijg amiEHOI X, AKa
3ajgaeThcA QOPMYJIO Y =X — 3.
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KonTponbha podora Nel0, 6 kimac
«IlepnieHAMKYISAPHI 1 apaneabHi MPsIMi»
Bapianr 2

ITovamkoeuii ma cepedniii pieni nasvaabrux docaznens

Y zappannAx 1—6 subepiTe npaBuAbHY BiANMOBiASL.

fke 3 HaBeleHU X TBeD/KEHb NPaBUIbHE?

JIBa npoMeHi He MOXXYTH OYTH NepHeHIUKYJIAPDEUMH.

JIBi npsiMi Ha nnommuHL, AKI He DepeTHHAKTLCH, HA3UBAITLCA Nep-
DeHAUKYJIADHHMH.

fAxmo aBa Bipi3KH He NePeTHHAKTLCA, TO BOHH Y4
He MOXXYTh OyTH NepOeH/IHKYIAPHAMH.
Hxmo asi npami, aki nexarts B OAHIA naomMei, P
nepHneHJAUKYJIAPHI 10 TPeThol, TO BOHM napa- 3
JenbHi. 011
fAxi xoopauHATH Mac To4uKa P, MO3HAYEHA HA pu-
eynxy? A)(~2;1); B) (2;-1); B) (-1;2); T) (1;-2).
fra 3 TOUOK, MO3HA4YEHHUX HA PUCYHKY, MaE KO- ] A
OPAMHATH (—2;1)? A)A; B)B; B)C; I') D. A
flka 3 saBefieHHX TOYOK JEXKHUTHL Ha oci opaunaaT?
A) A(3;0); B) B(-2;-2); B)C(0;-4); I') D(-1;0).
fIxa 3 HaBejeHHX TOYOK JEXXKHUTh Ha oci abemme?
A) A(-1:0); B) B(0;1); B)C(0;0); T") D(2;2).
CKiJbKH Ha KOODAMHATHIN IUIOUIMH] iCHYE TOYOK 3 KOODAWHATAMM
(-100;-100)? A) Oxna; B) asi; B) sxonnoi; I') Geanis.

[ 'D

JocmamHuii pieens naswaabrux GocazHens

Haxpecaits rocrpuit kyr MON, noaradre Ha floro cropori ON Tou-
ky K. IIposezits uwepes Touky K ABi npami: nepneHAUKYJAPHY 10
npamoi ON i napasensry npamiit OM.

Ha xkoopauuaTHil nnomuri nobyayirte TOYKH A(—1;3). B(1;2).

C(4;—2), D(l;—l). 3HaiiiTE KOODAMHATH TOYKH NEepPeTHHY BiApiakis
ACiBD.

Bucoxuii pieenb HABYAAbHUX JOCAZHEHb
[TobyayiiTe rpadik saneskHocTi amiHHOI y Big aMiEHOI X, KA
3agaersca GopMynow Yy =x+3.








